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 د/ 60/ اختاري الإجابة الصحيحةالسؤال الأول 
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 من رؤوس المثلث تمر دائرة وحيدة مركزها نقطة تلاقي : – 2

       متوسطاته          منصفاته         ارتفاعاته        محاوره 

2𝑥ميل المستقيم  – 3 − 3𝑦 =  يساوي :  0
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 د/ 3X40/السؤال الثاني 

  تأملي الشكل المجاور 

 ( مماس للدائرةABبرهني أن )

  حللي إلى جداء عوامل 

1)     (𝑥 − 5)𝑥2 − 9(𝑥 − 5)                  (2     𝑥2 + 𝑥 − 20 

 : انشري واكتبي الناتج بأبسط صورة 

(√7 − 2)2 − (2√7 + 1)2 

 لبقية الاسئلة( 04X3درجة للمبرهنة و80) : ثالثالسؤال ال

 : أثبتي صحة المبرهنة 

 .زاويتين متقابلتين متكاملتين في الرباعي الدائري كل 

  أوجدي بعديه . 24ومساحته  2مستطيل يزيد طوله على عرضه 

  حلي المتراجحه في𝑅     : ومثلي الحلول على مستقيم الأعداد  
2

3
𝑥 − 1 > 𝑥 − 2 

   الشكل المجاور : في 𝐴�̂�𝐸 =  ( مماسان للدائرة والمطلوب :DA( و)DEو ) 60

DAثم برهني أن  𝐵أوجدي قياس  1 - =
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2
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 دائري وعيني مركز الدائرة الماره برؤوسه  DAOEالرباعي برهني أن -2

 :درجة ( 110+110) : لرابعالسؤال ا

     : ً أوجدي الحل المشترك لجملة المعادلتين بيانياً  وجبريا 

     𝑦 + 4𝑥 = 𝑥    و        0 − 𝑦 + 5 = 0 

   الشكل المجاور : في 

(D𝑥)  مماس للدائرة ، AB ] [ 120      قطر في الدائرة= AD والمطلوب : 

 قائم . ADB برهني أن المثلث-1

 𝐵�̂�𝐻    و    𝐴�̂�𝑥       و   𝐴�̂�𝐷                          أوجدي قياس : -2

 . الساقينمتساوي  𝐵𝐷𝐻برهني أن المثلث  -3

 

 

 

 ....انتهت الاسئلة ....
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